



MEĐIMURSKE VODE d.o.o.
za javnu vodoopskrbu i javnu odvodnju
ČAKOVEC, Ul. Matice hrvatske 10

Čakovec, 20.11.2023.

Broj : 2109-53-07/1-466/1-1

UPUTE ZA PRIJAVITELJE

temeljem

JAVNOG NATJEČAJA
za dodjelu stipendija Međimurskih voda
za deficitarna zanimanja za učenike srednjih škola upisanih u
školsku godinu 2023./2024.
(II. krug)

Stipendije se dodjeljuju za deficitarna zanimanja učenicima koji su upisali srednjoškolsko obrazovanje - program obrazovanja **vodoinstalater/ka** i to:

- 2 stipendije za učenike srednjih škola, za vodoinstalatera/ke

Riječi i pojmovi koji se koriste u ovim Uputama i Natječaju, a imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod, bez obzira u kojem rodu su navedeni.

Iznos godišnje stipendije je 1.350,00 EUR isplativo u 10 mjesečnih iznosa od po 135,00 EUR mjesečno, u razdoblju od rujna do lipnja tijekom školske godine, do 30-tog u mjesecu za tekući mjesec.

Pravo na podnošenje zahtjeva za dodjelu stipendije za deficitarna zanimanja ima redoviti učenik koji ispunjava sljedeće uvjete:

- da su državljani Republike Hrvatske,
- da imaju prebivalište na području Međimurske županije te da prebivalište traje minimalno 6 mjeseci unazad, od dana objave natječaja,
- da su upisani u srednju školu za jedno od zanimanja iz točke I. Natječaja,
- da je učenicima upisanih u prvi razred srednje škole za jedno od zanimanja iz točke I. Natječaja prosjek ocjena od 5. do 8. razreda osnovne škole najmanje 2,50
- da je učenicima upisanih u drugi i treći razred srednje škole za jedno od zanimanja iz točke I. Natječaja prosjek ocjena prethodnih godina najmanje 2,50
- da nisu u radnom odnosu,

Pravo na stipendiranje ostvaruju učenici koji se prijave na natječaj za dodjelu stipendija i zadovolje sve uvjete natječaja i prihvaćaju prava i obveze iz ugovora o stipendiranju.

Stipendija se dodjeljuje za učenike prve godine srednjoškolskog obrazovanja koji ostvaruju pravo na nastavak stipendiranja do kraja srednjoškolskog obrazovanja upisom u slijedeću školsku godinu istog programa obrazovanja te kontinuiranim ispunjavanjem svih uvjeta stipendiranja, o čemu su dužni dostaviti dokaze te se ugovorom o stipendiranju uređuje da će po završetku školovanja zasnovati radni odnos i ostati u radnom odnosu u Međimurskim vodama d.o.o. najmanje 3 godine na radnom mjestu koje mu odredi poslodavac u skladu sa stručnom spremom i radnim sposobnostima.

Stipendija se dodjeljuje za učenike druge godine srednjoškolskog obrazovanja koji ostvaruju pravo na nastavak stipendiranja do kraja srednjoškolskog obrazovanja upisom u slijedeću školsku godinu istog programa obrazovanja te kontinuiranim ispunjavanjem svih uvjeta stipendiranja, o čemu su dužni dostaviti dokaze te se ugovorom o stipendiranju uređuje da će po završetku školovanja zasnovati radni odnos i ostati u radnom odnosu u Međimurskim vodama d.o.o. najmanje 2 godine na radnom mjestu koje mu odredi poslodavac u skladu sa stručnom spremom i radnim sposobnostima.

Stipendija se može dodijeliti i za učenike završne godine srednjoškolskog obrazovanja do kraja srednjoškolskog obrazovanja te se ugovorom o stipendiranju uređuje da će po završetku školovanja zasnovati radni odnos i ostati u radnom odnosu u Međimurskim vodama d.o.o. najmanje 1 godinu na radnom mjestu koje mu odredi poslodavac u skladu sa stručnom spremom i radnim sposobnostima.

Kriteriji za dodjelu stipendija su uspjeh u školi i postignuti izvannastavni rezultati, na državnom ili međunarodnom natjecanju. Veći broj bodova dobiti će učenik s većim uspjehom u školi i postignutim izvannastavnim rezultatima, na državnom ili međunarodnom natjecanju.

Bodovanje:

– Uspjeh u školovanju	maximalno 20 bodova
Prosjek ocjena 2,50 – 3,49	5 bodova
Prosjek ocjena 3,50 – 4,00	10 bodova
Prosjek ocjena 4,01 – 4,49	15 bodova
Prosjek ocjena 4,50 – 5,00	20 bodova

Prosjek ocjena uvećava se kandidatima temeljem postignutog uspjeha na školskim i sportskim natjecanjima (međunarodnim, državnim i županijskim - od 1. do 3. mjesta) u prethodne dvije godine školovanja, za 10 bodova. U slučaju postignutog uspjeha na više natjecanja, uzima se u obzir samo jedan, najbolji uspjeh.

Ako dva ili više kandidata imaju jednak broj bodova, prednost ostvaruje kandidat s boljim prosjekom ocjena, a u slučaju jednakog broja bodova zbog istog prosjeka, prednost ostvaruje kandidat s boljim prosjekom u školskoj godini koja je prethodila godini za koju je objavljen natječaj.

Po izvršenom bodovanju utvrđuje se lista kandidata učenika srednjih škola za deficitarna zanimanja iz točke I. Natječaja te se donosi odluka o dodjeli stipendija. O navedenoj Odluci kandidati se obavještavaju elektroničkim putem na dostavljenu elektroničku adresu te se ista objavljuje na internetskoj stranici Međimurskih voda. Na odluku o dodjeli stipendija može se uložiti prigovor, u roku od 8 dana od objave na internetskoj stranici Međimurskih voda. O prigovoru odlučuje Uprava društva, a odluka Uprave je konačna.

Na temelju Odluke o dodjeli stipendija s korisnikom stipendije sklapa se Ugovor o stipendiranju koji obavežno sadrži:

- ime i prezime učenika/roditelja/skrbnika
- godišnji i mjesečni iznos odobrene stipendije i način plaćanja, broj računa korisnika stipendije na koji će se isplaćivati stipendija,
- razdoblje za koje je stipendija odobrena
- prava i obveze ugovornih strana: obvezu završetka školovanja u zadanom roku, obvezu zaposlenja i rada kod davatelja stipendije određeno vrijeme nakon završetka školovanja, obavljanje prakse kod davatelja stipendije

Korisniku stipendije prestaje pravo na stipendiju ako ne dostavi dokaz o upisu u slijedeću školsku godinu istog programa, ostvari pravo na stipendiju po drugoj osnovi, svojevolumno prekine školovanje, ne ostvari uspjeh u školovanju od 2.50 prosjek ocjena, promijeni prebivalište na način da mu prebivalište više nije na području Međimurske županije ili njegovim roditeljima/skrbnicima prebivalište više nije na području Međimurske županije ili više ne ispunjava/ju ostale uvjete za dodjelu stipendija.

Pravo na stipendiju nemaju učenici koji su korisnici stipendija prema nekoj drugoj osnovi, a uvjeti su u suprotnosti sa ovom stipendijom, te koji su ponavljači (za godinu koju ponavljaju) i koji se obrazuju uz rad.

Međimurske vode tijekom korištenja stipendije mogu izmijeniti utvrđen iznos stipendije, razdoblje isplate tijekom godine i druge uvjete stipendiranja temeljem promijenjenih uvjeta ili okolnosti pod kojima je stipendija dodijeljena.

Provođenje postupka dodjele stipendija dodjeljuje se **Sektoru općih i pravnih poslova – odjel Opći i pravni poslovi.**

Za sva pitanja kontaktirati na e-mail: gordana.kacer@medjimurske-vode.hr ili biserka.mavrin@medjimurske-vode.hr ili na tel. 040/373-720 i 040/373-762.

Povjerenstvo za dodjelu stipendija prikuplja i obrađuje prijave za stipendije, ocjenjuje i rangira kandidate, priprema odluke i ugovore o stipendiranju te obavlja sve druge poslove u svezi dodjele stipendija, primjenom načela javnosti i transparentnosti.

Prijavi za stipendiranje prilažu se sljedeći dokumenti:

Obvezna dokumentacija:

- 1) Kratki životopis sa kontakt podacima,
- 2) Preslika domovnice,
- 3) Potvrda o prebivalištu,
- 4) Potvrdu o upisu u srednju školu i program obrazovanja,
- 5) Preslike svjedodžbi odnosno potvrda iz e-dnevnika o ostvarenom prosjeku ocjena iz prethodnih školskih godina,
- 6) dokaz o postignutom uspjehu na školskim i sportskim natjecanjima u prethodne dvije godine obrazovanja
- 7) Izjava o nekorištenju stipendija dodijeljenih od drugih pravnih osoba čiji uvjeti su u suprotnosti sa uvjetima ove stipendije.

IV.

Prijave za stipendiranje sa pratećom dokumentacijom iz prethodne točke, učenici srednjih škola podnose **najkasnije do 30. studenog 2023. godine, elektroničkom poštom na voda@medjimurske-vode.hr, osobnom dostavom ili poštom na adresu: MEDIMURSKE VODE d.o.o. Čakovec, Ul. Matice hrvatske 10, s naznakom «NATJEČAJ ZA STIPENDIJE»**

Prijave za stipendiranje razmotriti će Povjerenstvo za dodjelu stipendija.

O rezultatima natječaja i izboru korisnika stipendije podnositelji prijava biti će obaviješteni elektroničkim putem na email adresu koju su dostavili te će odluka biti objavljena putem internetske stanice Međimurskih voda, sve u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke od strane Uprave društva. S korisnicima stipendije zaključit će se ugovor o stipendiranju.